

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

9 Ф класс





Сегодняшние Разговоры о важном были посвящены новогодним традициям народов нашей страны. Новый год в прошлом был способом разделять время на до и после. Так повелось, что чаще всего его празднуют

зимой, так как это самый тяжёлый сезон из всех четырёх, требующий не малой подготовки.

Сколько народов - столько и праздников. Россия со своей обширной территорией стало домом для множества народов. Как жители нашей страны, мы должны знать традиции наших братских народов, чтобы свободно путешествовать по нашей стране, не боясь оскорбить кого-то своим невежеством.

Федоров Виктор



Урок разговоров о важном, посвящённый новогодним традициям народов России был очень интересным и познавательным. Нам показали видео, в которых подробно рассказали о различных новогодних обычаях, которые существуют в разных регионах России, и как они отражают уникальность и многообразие культурных традиций. Урок был хорошо структурирован, с примерами и иллюстрациями, что помогло лучше усвоить материал.

Я получил много новой информации и теперь лучше понимаю, как разные культуры отмечают новый год.

Андреев Владислав

